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ESTRUCTURA DEL PRODUCTO
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• No utilice el frigorífico si está visiblemente dañado.
• No bloquee los huecos del frigorífico de ninguna forma ni con nada.
• Mantenga el frigorífico alejado de la lluvia y no lo sumerja en agua.
• No coloque el frigorífico cerca de llamas, materiales inflamables u otras fuentes de calor (por ejem-
plo, calefacción, luz solar directa, horno, etc.).
• No almacene sustancias explosivas en el frigorífico, por ejemplo, latas de aerosol con un propulsor 
inflamable.
• Asegúrese de que el cable de alimentación esté seco y no esté atrapado ni dañado. No coloque 
ninguna toma de corriente portátiles ni fuente de alimentación en la parte trasera del frigorífico.
• Verifique que el voltaje marcado en las especificaciones de la placa coincide con el suministro de 
energía de su hogar. Solo debe utilizar el frigorífico con el adaptador de corriente proporcionado.
• No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos de almacenamiento de alimentos del 
frigorífico, a menos que el fabricante recomiende hacerlo.
• Una vez desempacado y antes de encenderlo, el electrodoméstico debe colocarse en una superfi-
cie nivelada durante más de 6 horas.
• Asegúrese de que el electrodoméstico se mantenga horizontal cuando esté en funcionamiento. El 
ángulo de inclinación debe ser inferior a 5° para un tiempo de funcionamiento prolongado y inferior 
a 45° para un tiempo de funcionamiento corto.
• Mantenga las aberturas de ventilación en la carcasa del aparato o en la estructura empotrada 
libres de obstáculos.
• Mantenga el electrodoméstico estable en el suelo o en el automóvil; No lo coloque boca abajo para 
drenar.

• Las reparaciones solo pueden ser realizadas por personal cualificado. Las reparaciones incorrec-
tas pueden provocar peligros. La lámpara y el cable de alimentación de esta nevera deben ser 
reemplazados por el fabricante o personal calificado.
• La instalación de la alimentación de CC en un barco debe ser realizada por un electricista califica-
do.
• Los niños no deben jugar con el electrodoméstico. La limpieza y el mantenimiento del usuario no 
deben ser realizados por niños sin supervisión.
• El electrodoméstico puede ser utilizado por niños de 8 años o más y personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les brinda 
supervisión o instrucción sobre el uso del dispositivo de manera segura y comprenden los riesgos.

• Desconecte el cable de alimentación antes de realizar la limpieza y el mantenimiento del frigorífico.
• No utilice herramientas afiladas para descongelar el frigorífico, podría dañar el circuito refrigerante.
• Riesgo de atrapamiento de niños. Antes de desechar su viejo refrigerador o congelador: retire las 
puertas, deje los estantes en su lugar para que los niños no puedan trepar fácilmente.
• Verifique si la capacidad de enfriamiento del electrodoméstico es adecuada para almacenar 
alimentos o medicamentos. Los alimentos solo deben almacenarse en su envase original o en recip-
ientes adecuados.
• Si el electrodoméstico queda vacío durante períodos prolongados, apague, descongele, limpie, 
seque y deje la puerta abierta para evitar el desarrollo de moho dentro del electrodoméstico.

1.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
¡ADVERTENCIA!

¡PRECAUCIÓN!

¡NOTA!



• Compresor de alta eficiencia y módulo de conversión.
• Libre de CFC y aislamiento térmico excelente.
• Fuente de alimentación CC 12/24 V o CA 100-240 V (utilizando el adaptador dedicado).
• Panel de control con pantalla LED para regulación de temperatura, cuenta con un puerto de carga 
USB (5V/1A).
• Incluye memoria de temperatura y protección avanzada de batería de tres niveles.

2.CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

3.ESTRUCTURA DEL PRODUCTO

Pestillo de la puerta

Cinta selladora

Espacio de 
almacenamiento

Asa integrada

Panel de control

Compartimento de 
la máquina



• Fuente de alimentación: Conecte el refrigerador a una fuente de alimentación de 12 V/24 V CC 
o 100-240 V CA (utilizando el adaptador dedicado).
• Inicialización de la pantalla de visualización: Cuando encienda el refrigerador, emitirá un pitido 
largo; la pantalla permanecerá encendida durante dos segundos y luego entrará en el funciona-
miento normal.
• Encendido/Apagado: Para encender o apagar el refrigerador, presione      .
• Configuración de temperatura: Ajuste la temperatura presionando        o      . La configuración 
se guardará automáticamente después de tres segundos de inactividad. (Nota: La temperatura que 
se muestra es la temperatura actual del compartimiento del refrigerador; puede llevar algún tiempo 
alcanzar la temperatura establecida).
Rango de ajuste de temperatura: -20-20°℃(-4-68F)
• Modo de enfriamiento: Presione        para cambiar entre los modos MÁX (enfriamiento rápido) y 
Eco (ahorro de energía) mientras el refrigerador está funcionando. El valor predeterminado de fábri-
ca es MÁX.
• Modo de protección de batería: Mientras el refrigerador está funcionando, mantenga presionado
        durante tres segundos hasta que la pantalla parpadee. Luego, presione        de nuevo para 
seleccionar el modo de protección “H” (Alto), “M” (Medio) o “L” (Bajo). El valor predeterminado de 
fábrica es “H”.

Referencia de voltaje:

*Los voltajes anteriores son valores teóricos y pueden variar según diferentes circunstancias.
*Seleccione “H” cuando utilice el producto con una fuente de alimentación de un automóvil. Selecci-
one “M” o “L” cuando se conecte a una batería portátil u otra fuente de alimentación de respaldo.

4.FUNCIÓN Y OPERACIÓN

Configuración
Encendido

Control de
temperatura

USB：5V/1A

(-20) Temperatura actual
(℃,℉)Unidad de temperatura
(H.M.L)Modo de protección de batería
(13,5v) Voltaje actual
MÁX. (enfriamiento rápido)
ECO  (ahorro de energía)
(I)batería actual (para referencia)

Entrada
Modo Desconexión Reconexión Desconexión Reconexión



Configuración de la unidad de temperatura: Apague el refrigerador, luego mantenga presionado       
durante tres segundos hasta que aparezca “E1”. Presione          nuevamente para cambiar a “E5” , 
luego presione "+" o "-" para cambiar entre Celsius y Fahrenheit. La configuración predeterminado 
de fábrica es Celsius (℃).

Reiniciar: Apague el refrigerador y luego mantenga presionado          durante tres segundos hasta 
que aparezca “E1”. Mientras esté en “E1”, mantenga presionados los botones “+” y “-” al mismo 
tiempo durante tres segundos.
Esto restablecerá la configuración.

• Desenchufe el frigorífico antes de limpiarlo con el fin de evitar posibles descargas eléctricas.
• Utilice un paño húmedo para limpiar el frigorífico y luego séquelo.
• No sumerja el frigorífico en agua.
• No utilice productos de limpieza abrasivos, de lo contrario, podría dañar el frigorífico.

Si el dispositivo no se va a utilizar durante mucho tiempo, siga las instrucciones siguientes:
. Apague y desenchufe el dispositivo.
. Saque todos los artículos almacenados en el dispositivo.
. Limpie el exceso de agua con un paño suave.
. Coloque el refrigerador en un lugar fresco y seco.
. Deje la tapa ligeramente abierta para evitar la formación de olores.
. Entorno de almacenamiento recomendado: temperatura ambiente: 25°C, humedad ambiente: ≤
75%.

La humedad puede formar escarcha en el interior del frigorífico o en el evaporador. Esto reduce 
la capacidad de enfriamiento. Debe descongelar el frigorífico para evitar dicho fenómeno.
• Apague el frigorífico.
• Saque el contenido guardado en el frigorífico.
• Mantenga la tapa abierta.
• Limpie el agua descongelada.

Nunca utilice herramientas duras o afiladas para quitar el hielo u otros objetos que 
estén congelados en el interior.

Temperatura recomendada para guardar los alimentos comunes:

Limpieza:

Almacenamiento:

Descongelación:

5.LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Bebidas Frutas Vegetal Delicatessen Vino helado Carne



6. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Es un fenómeno normal, causado por el flujo de refrigerantes.



*Debido a la mejora del producto, la información técnica puede diferir de la información 
real, siempre consulte la placa de especificación del producto.
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MODELO
VOLTAJE NOMINAL CC12/24V o CA100~240V

POTENCIA NOMINAL 60W
CAPACIDAD

NIVEL DE RUIDO <45dB
RANGO DE

CONFIGURACIÓN DE
TEMPERATURAS

CATEGORÍA DE CLIMA T/ST/N/SN

MEDIDAS (LxANxAL)

PESO NETO

598*320*260mm
/23.9/16*12.5/8*10.1/4 inch
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GEBRAUCHSANWEISUNG

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN



INHALT

4



1.SICHERHEITSHINWEISE

● Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn es sichtbar beschädigt ist.
● Blockieren Sie die Spalte im Kühlschrank nicht mit Gegenständen wie Nägeln, Draht usw.
● Halten Sie das Gerät von Regen fern und tauchen Sie es nicht in Wasser ein.
● Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von offenen Flammen oder anderen Wärmequellen (Heizu-
ngen, direkte Sonneneinstrahlung, Öfen usw.) auf.
● Lagern Sie keine explosiven Stoffe wie Sprühdosen mit brennbarem Treibmittel.
● Achten Sie darauf, dass das Stromkabel trocken und nicht eingeklemmt oder beschädigt ist. Stel-
len Sie nicht mehrere tragbare Steckdosen oder Netzteile an der Rückseite des Geräts auf.
● Prüfen Sie, dass die Spannungsangabe auf dem Typenschild mit der Stromversorgung überein-
stimmt. Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.
● Nachdem das Gerät ausgepackt wurde und bevor es eingeschaltet wird, muss es für mehr als 6 
Stunden auf einer ebenen Fläche stehen.
● Stellen Sie sicher, dass das Gerät beim Betrieb horizontal bleibt. Der Neigungswinkel muss für 
einen langen Betrieb unter 5° und für einen kurzen Betrieb unter 45° liegen.
● Halten Sie die Belüftungsöffnungen im Gehäuse oder in der eingebauten Struktur frei von 
Hindernissen. 
● Stellen Sie das Gerät stabil auf den Boden oder ins Auto; Nicht auf den Kopf stellen.

● Reparaturen dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden. Unsachgemäße Repa-
raturen können eine Gefahr darstellen. Die Lampe und das Stromkabel müssen vom Hersteller oder 
von qualifizierten Personen ausgetauscht werden.
● Die Installation der Gleichstromversorgung muss von einem qualifizierten Elektriker vorgenom-
men werden.
● Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen von Kindern 
ohne Aufsicht nicht durchgeführt werden.
● Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkter körperlicher, sen-
sorischer oder geistiger Fähigkeit oder mangelnder Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn 
ihnen Anleitung oder Anweisungen zur sicheren Verwendung des Geräts gegeben wurden und sie 
die Risiken verstehen.

● Ziehen Sie vor der Reinigung und Wartung das Stromkabel ab.
● Verwenden Sie zum Abtauen keine scharfen Werkzeuge. Beschädigen Sie den Kältemittelkreis-
lauf nicht.
● Gefahr der Einklemmung von Kindern. Bevor Sie Ihren alten Kühlschrank oder Gefrierschrank 
wegwerfen: Entfernen Sie die Türen und lassen Sie die Regale an Ort und Stelle, damit Kinder nicht 
leicht hineinklettern können.
● Überprüfen Sie, ob die Kühlleistung des Geräts zum Lagern von Lebensmitteln oder Medikament-
en geeignet ist. Lebensmittel dürfen nur in ihrer Originalverpackung oder in geeigneten Behältern 
gelagert werden.
● Wenn das Gerät über längere Zeit leer steht, schalten Sie es aus, tauen Sie es ab, reinigen Sie es, 
trocknen Sie es und lassen Sie die Tür offen, um die Bildung von Schimmel innerhalb des Geräts zu 
verhindern.

WARNUNG!

VORSICHT!

HINWEIS!



• Hochleistungskompressor und Umwandlungsmodul.
• Frei von FCKW sowie mit ausgezeichneter Wärmeisolierung.
• Stromversorgung: DC 12/24V oder AC 100-240V (bei Verwendung eines dedizierten Adapters).
• Bedienfeld mit LED-Anzeige zur Temperatureinstellung zusammen mit einem USB-Ladeanschluss 
(5V/1A).
• Umfasst Temperaturspeicher und fortschrittlichen dreistufigen Batterieschutz.

2.PRODUKTMERKMALE

3.AUFBAU DES PRODUKTS

Türverriegelung

Dichtungsstreifen

Stauraum

Eingebauter Griff

Bedienpanel

Maschinenfach

Das Gerät ist für den Gebrauch in Haushalten und ähnlichen Anwendungen bestimmt, wie z. B.:
-Personalküchenbereiche in Geschäften, Büros und anderen ---Arbeitsumgebungen;
-Camping, Bauernhöfe und von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen;
-Bed & Breakfast-Umgebungen;
-Gastronomie und ähnliche Anwendungen außerhalb der gewerblichen Verwendung bestimmt.

Bitte beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung des Geräts aufgrund seines 
entflammbaren Kältemittels und Bläsegases.



•Stromversorgung: Schließen Sie den Kühlschrank an ein DC 12V/24V oder AC 100-240V Strom-
netz an (bei Verwendung eines dedizierten Adapters).
•Initialisierung der Anzeige: Sobald Sie den Kühlschrank einschalten, ertönt ein langer Signalton 
- die Anzeige bleibt zwei Sekunden lang eingeschaltet, bevor sie in den Normalbetrieb übergeht.
•Ein-/Ausschalten: Um den Kühlschrank ein- oder auszuschalten, drücken Sie       .
•Einstellen der Temperatur: Passen Sie die Temperatur an, indem Sie      oder     drücken. Die 
Einstellung wird automatisch nach drei Sekunden Inaktivität gespeichert. (Hinweis: Bei der ange-
zeigten Temperatur handelt es sich um die aktuelle Fachtemperatur; es kann einige Zeit dauern, bis 
die eingestellte Temperatur erreicht ist).
Einstellbereich der Temperatur: -20-20 °C (-4-68°F).
•Kühlmodus: Während sich der Kühlschrank in Betrieb befindet, drücken Sie       , um zwischen 
„MAX“ (schnelle Kühlung) und „Eco“ (energiesparend) zu schalten. Die werkseitige Voreinstellung 
ist MAX.
•Akkuschutzmodus: Während sich der Kühlschrank in Betrieb befindet, halten Sie        drei Sekund-
en lang gedrückt, bis die Anzeige blinkt. Drücken Sie anschliessend erneut       , um den Schutzmo-
dus „H“ (Hoch), „M“ (Mittel) oder „L“ (Niedrig) auszuwählen. Die werkseitige Voreinstellung ist „H“.

Spannungsreferenz:

*Bei den obengenannten Spannungswerten handelt es sich um theoretische Werte und sie können 
gemäß den unterschiedlichen Umständen variieren.
*Wählen Sie „H“, wenn Sie das Produkt mit einer Kfz-Stromquelle verwenden. Wählen Sie „M“ oder 
„L“, wenn Sie es an ein mobiles Akku oder eine andere Backup-Stromquelle anschließen.

4.FUNKTION UND BEDIENUNG

Einstellen  
Stromversorgung

Temperaturregelung

USB：5V/1A

(-20) Aktuelle Temperatur
(℃, ℉) Temperatur-Einheit.
(H.(M, L) Akkuschutzmodus.
(13,5 v) Aktuelle Spannung
MAX (Schnellkühlung)
ECO (Energiesparen)
(I)Aktueller Akku (als Referenz)

Eingang
Modus   AUSSCHALTEN EINSCHALTEN AUSSCHALTEN EINSCHALTEN



Einstellung der Temperatur-Einheit: Fahren Sie den Kühlschrank herunter, halten Sie anschlies-
send           drei Sekunden lang gedrückt, bis „E1“ angezeigt wird. Schalten Sie anhand Drückens 
von        zu „E5“und drücken Sie anschliessend „+“ oder „—“, um zwischen Celsius und Fahrenheit 
zu schalten. Die werkseitige Voreinstellung ist Celsius (°C).

Zurücksetzen: Fahren Sie den Kühlschrank herunter, halten Sie anschliessend        drei Sekunden 
lang gedrückt, bis „E1“ angezeigt wird. Während sich das Gerät im „E1“-Modus befindet, halten Sie 
gleichzeitig die „+-“ Tasten drei Sekunden lang gedrückt, um die Einstellungen zurückzusetzen.
Dies setzt die Einstellungen zurück.

•Empfohlene Temperatur für gängige Lebensmittel:

Reinigung:

Lagerung:

Abtauen:

● Schalten Sie das Gerät zuerst aus und ziehen Sie es aus der Steckdose, um einen elektrischen 
Schlag zu vermeiden.
● Entfernen Sie die Abdeckung und entleeren Sie das Gerät durch das Loch am Boden.
● Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um das Gerät zu reinigen, und trocknen Sie es danach 
gründlich ab.
● Tauchen Sie den Kühlschrank nicht in Wasser ein und waschen Sie ihn nicht direkt ab.
● Verwenden Sie während der Reinigung keine abrasiven Reinigungsmittel, da diese das Gerät 
beschädigen können.

Verwenden Sie niemals harte oder scharfe Werkzeuge, um Eis zu entfernen oder 
eingefrorene Gegenstände zu lösen.

Wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird, befolgen Sie bitte die Anweisungen:
● Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie es aus der Steckdose.
● Entnehmen Sie alle im Gerät gelagerten Gegenstände.
● Wischen Sie überschüssiges Wasser mit einem weichen Tuch ab.
● Stellen Sie das Gerät an einem kühlen und trockenen Ort auf.
● Lassen Sie den Deckel leicht geöffnet, um Geruchsbildung zu verhindern.
● Empfohlene Lagerumgebung:
Umgebungstemperatur: 25 ℃, Umgebungsluftfeuchtigkeit: ≤75%.

Durch die Feuchtigkeit kann sich Reif im Inneren des Geräts oder auf dem Verdampfer bilden. 
Dadurch verringert sich die Kühlleistung. Tauen Sie das Gerät ab, um dies zu vermeiden.
● Das Gerät abschalten.
● Nehmen Sie den Inhalt aus dem Gerät.
● Lassen Sie den Deckel offen.
● Wischen Sie das aufgetaute Wasser ab.

5.PFLEGE UND WARTUNG



6. FEHLERBEHEBUNG

Es handelt sich um ein normales Phänomen, das durch den Fluss von 
Kältemitteln verursacht wird.



*Aufgrund von Produktverbesserungen können die technischen Informationen von den 
tatsächlichen Informationen abweichen, bitte beachten Sie das Typenschild auf dem 
Produkt.

7.INFORMACIÓN TÉCNICA

598*320*260mm
/23.9/16*12.5/8*10.1/4 inch




